

A Szabadság

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

www.aszabadsag.hu

www.munkaspart.hu

1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a; Telefon: 06 (1) 787-8621



ELINDULT A KAMPÁNY: NEM A KVÓTÁRA!



16032

9 770865 514004

BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAUNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

TESTVÉR LÉSZEN MINDEN
EMBER

A brit népszavazás hatása alól még fel sem ocsúdtunk, amikor a német és francia külügyminiszter Prágában termett. Nyugi, mondták a visegrádi négyek külügyminisztereinek. Az EU marad, a „szabadság, a jólét és a biztonság” fenntartására továbbra sincs jobb intézmény. Ja, és még valami, ezentúl jobban odafigyelünk rátok, keletiekre! Ti pedig otthon nyugtassátok meg a népeiteket, nehogy eszébe jusson valakinek kilépni, netán forradalmat csinálni!

A visegrádiak ettől olyan nagyon nem hatódtak meg. Sejtették, hogy a németek, a franciák ennél nagyobb gondban vannak, és nem ez lesz az utolsó ajánlatuk. Sőt, most a visegrádiak igyekeznek megadni az alaphangot, mondván arról tárgyaljunk, amit mi szeretnénk.

Kilépni az EU-ból ők sem akarnak. Pontosan tudják, hogy az EU kell az ő otthoni hatalmukhoz. De azt is tudják, hogy nem lehet évtizedekig orruknál fogva vezetni az embereket. 27 éve azt ígérték népeiknek, hogy úgy fogtok keresni, mint a németek vagy osztrákok. Elég belépni az EU-ba, és minden el van rendezve. Mindannyian tudjuk, mi a valóság. A visegrádi vezetők pedig érzik, hogy ha nem változtatnak, nem lesz még egy 27 évük.

Az EU-t persze meg lehet újírtani, meg lehet reformálni. A nyugatiak a középosztályukat, az értelmiséget, az alkalmazotti kört akarják visszaszerezni, mert nélkük nincs kapitalizmus. Ha visszaszerzik a középosztályt, le tudják csendesíteni a munkásságot, a dolgozó tömegeket is. Ha nem, akkor baj van.

A visegrádiaknak még nincs erős középosztályuk, de nagyon akarják, hogy legyen, mielőtt a dolgozói tömegek magukhoz térnek. Ha magukhoz térnek, akkor errefelé is nagy baj lesz.

Ne lepődj meg, csúnyát mondok! Az EU két dologra épül. A gazdagok, a tőkés elnyomják, kihasználják, kizsákmányolják a szegényeket, a dolgozókat. A nagy és gazdag országok elnyomják, kihasználják, kizsákmányolják a kisebb és szegényebb országokat.

Tévedsz, ha azt gondolod, hogy a munkaerő azért mozoghat szabadon az EU-ban, hogy te elmehezz Ausztriába, ha nem akarsz itthon 115 ezer minimálbérből nyomorogni. Azért találták ki, hogy az osztrák tőkés nagyobb profitra tehessen szert. A trükk az, hogy te nagyobb fizetést kapsz, mint otthon, de kevesebbet, mint amit az osztrák munkás kap. A tőkés máris jól járt és vidáman dúdolgatja az Örömodát: „Lángolj fel a lelkünkben szép Égi szikra szent öröm, Térj be hozzánk drága vendég, Tündökölj ránk fényözön.” Ha te is vele énekel, vagy magyar liberális vagy, vagy orvosi eset. Esetleg mindkettő.

A tőke szabad mozgása pedig azt jelenti, hogy a tőke megy hozzád és ad neked munkát a saját hazádban. Ez neki még jobb is, mintha te mégy hozzá, mert itthon még kevesebbet kell adnia neked, mint odakint. A szociális ellátásod sem az ő adófizetőjét terheli, hanem a magyar államot.

Mint látod, nem a magyar tőke megy Németországba, hanem a német hozzánk. Ő az erősebb. A német tőkés magyar munkaerővel dolgoztat magyar áron, igénybe veszi a magyar szellemi kapacitást, a magyar utakat, vasutakat használja, majd szépen kiviszi a hasznot. A profitját még

az is növeli, hogy a magyar állam még pénzzel is támogatja. Miért támogatja? Azért, mert a kormány mögött is tőkésnek vannak, akik számára a tőkés rendszer biztonságát jelenti a külföldi tőke ittléte.

Mondom, az EU-t meg lehet újítani, reformálni, de a lényeg, az alapelvek maradnak. Lehet, hogy a visegrádi négyeknek sikerül nagyobb beleszólást kibulizni. Még azt is el tudom képzelni, hogy a felfuvalkodott Juncker helyébe egy magyart állítanak. Miért ne? Juncker egy félmillió picinyke országból jön, felveti őket a pénz, halvány elképzelésük sincs arról, hogy hogyan él a pireuszi rakodómunkás, az ózdi cigányról már nem is beszélve.

De ha még így is történne, ha a kelet-európaiak beleszólhatnának az EU nagy döntéseibe, ha bizonyos hatáskörök visszakerülnének a nemzeti parlamentekhez, nos, akkor mi történne? Akkor sem te lennél az, aki beleszól és dönt, hanem a magyar, a cseh, a szlovák, a lengyel tőkés.

Most mindenki azt ígéri, hogy a megreformált EU demokratikusabb lesz, közelebb kerül az emberekhez. Fialatabb, vonzóbb politikusok jönnek majd, akik a te nyelveden beszélnek. Oda hívnak maguk közé téged is, esetleg még az EP-képviselők exkluzív éttermébe is beengednek, ahol mindenképp a legjobbat adják a lehető legolcsóbb áron. Még ennél több is lehet. De egy dolog biztosan nem lehet. Te soha nem ülhetsz az ő helyükre.

Ha oda akarsz ülni, és oda kell ülnöd, ha magadnak akarsz jobb világot teremteni, és nem a tőkésnek, akkor meg kell forogatnod a világot. A tőke, a pénz helyett a józanésznek, az embernek, a dolgozó embernek kell vezetnie Európát. Olyan Európát, ahol nem a jobb fizetésért megyünk külföldre, hanem a tudásért, a szellemi gazdagodásért. Olyan Európát, ahol nem kell félni a háborútól, mert a piacokat közösen fogjuk kihasználni. Akkor, és csak akkor énekelheted nyugodt szívvel az Örömodát: „Egyesítsd szellemeddel,

Mit zord erkölcs szétszakít, Testvér léssen minden ember, Merre lengnek szárnyaid.”

THÜRMER GYULA



EGY HÉT A MUNKÁSPÁRT ÉLETÉBŐL



AUGUSZTUS 1.

Nagy Sándor, a Munkáspárt Pest megyei elnöke tájékoztatást adott arról, hogy a Kartal településen sorra kerülő időközi önkormányzati választásra megkezdték a felkészülést.



AUGUSZTUS 3.

A Munkáspárt szolnoki szervezete folytatta a város bejárását. A Holt-Tisza partján azt tették szóvá, hogy még mindig nincs biztonságos szabadstrand.



AUGUSZTUS 4.

Budapest III. kerületében, a Flórián téren szervezett kitelepülés a 3. régió csapata.



AUGUSZTUS 7.

Szabó Ágnes, a Fidesz jelöltje nyerte meg a vasárnap megtartott időközi polgármester-választást Jánkmajtison. A Magyar Munkáspárt színeiben indult Nagy István Bélára hatan szavaztak, azaz 0,6 százalékot kapott. A mintegy 1800 lakosú szabolcsi községben eddig keveset tudtak a Munkáspártról. A Munkáspárt bemutatkozott, megmutatta, hogy a parlamenti választásokon nem kell feltétlenül a parlamenti pártokra szavazni. Lehet a Munkáspártra is. Köszönjük a szabolcsiak és Nagy István helytállását.

60 ÉVE TÖRTÉNT – 1956 TANULSÁGAI

ÚJ SOROZATOT INDÍTOTTUNK LAPUNK KORÁBBI SZÁMÁBAN: „60 ÉVE TÖRTÉNT – 1956 TANULSÁGAI”. AZ ELSŐ KÉT FOLYTATÁSBAN MEGISMERHETTÜK, MIKÉNT VÉLEKEDETT KÁDÁR JÁNOS 1985-BEN A MAGYAR TÖRTÉNELEM 1953 UTÁNI IDŐSZAKÁRÓL, ÉS ÚJRA ELOLVASHATTUK A MUNKÁSPÁRT 2011. ÉVI ÉRTÉKELÉSÉT A MAGYAR SZOCIALIZMUS TÖRTÉNELMI TANULSÁGAI RÓL. MOSTANI SZÁMUNKBAN TEGYÜNK EGY KIS KITÉRŐT MOSZKVÁBA! MI IS TÖRTÉNT AZON A BIZONYOS XX. KONGRESSZUSON, AMELYRE ANNYISZOR HIVATKOZTAK 1956-BAN A SZOCIALIZMUS HÍVEI IS ÉS ELLENFELEI IS.

AZ SZKP XX. KONGRESSZUSÁNAK TÖRTÉNELMI HELYE

A Szovjetunióban 1953 márciusában meghal Joszif Visszarionovics Sztálin. A szovjet vezetésben kíméletlen harc folyik. A hatalom egyre inkább az 59 éves Nyikita Szergejevics Hruscsov kezébe kerül. Mindent meg akar változtatni. Sztálin helyébe akar lépni otthon, és a világban.

1956. február 14-25 között került sor a Szovjetunió Kommunista Pártja (SZKP) XX. Kongresszusára. A kongresszus fordulópontot jelentett a szovjet és a nemzetközi kommunista mozgalom történetében. Miben hozott újat a XX. kongresszus?

1. A kongresszus úgy vélte, hogy a két világrendszer békés egymás mellett élés átfogó együttműködést jelent és háttérbe szoríthatók a kapitalizmus elleni harc elemei.
2. A kongresszus kimondta, hogy a megváltozott nemzetközi viszonyok között a kommunista pártok parlamenti választások útján is hatalomra juthatnak, és győzelemre vihetik a szocializmust.
3. A kongresszus arra az álláspontra helyezkedett, hogy a világháború megakadályozása érdekében szükséges és lehetséges a kommunista és szociáldemokrata pártok stratégiai együttműködése.
4. A kongresszus lökést adott ahhoz, hogy az SZKP vezetése 1956 után hibás és utólag nézve végzetes következtetést



A MAGYAR KÜLDÖTTSÉG A XX. KONGRESSZUSON: RÁKOSI MÁTYÁS, KOVÁCS ISTVÁN ÉS SZALAI BÉLA

5. vonjon le, és kimondja: a szocializmus győzelme végleges és visszafordíthatatlan.
5. Sztálin értékelése magán a kongresszuson nem szerepelt. A kongresszus küldöttei a kongresszus hivatalos befejezése után hallgatták meg Hruscsov beszédét, amelyben bűnösnek nyilvánította Sztálint. Hruscsov beszéde a mai marxista értékelés szerint eltúlzott, manipulált, tudománytalan volt. A beszéd célja lényegében ugyanaz volt, mint később, 1985 után a gorbacsovi glasznoszt (nyilvánosság) politikáé: megrendíteni az emberek, a kommunisták hitét, megtörni akarataikat, és elfogadtatni Hruscsov, illetve később Gorbacsov hibás politikáját.

RÁKOSI MÁTYÁS A KONGRESSZUS KÜLDÖTTEIVEL



A XX. kongresszus döntései hosszú időre meghatározták a kommunista mozgalom gondolkodását és politikai gyakorlatát. 1917 helyébe történelmi hivatkozásként 1956, a párt XX. kongresszusa lépett. A szovjet párton belüli viták megítélésében viszonyítási alap már nem 1917, hanem a XX. kongresszushoz való viszony lett. Ez határozta meg az egyes kommunista pártokhoz való viszonyt is.

Az SZKP a szovjet politikai gondolkodás tételeit dogmaként igyekezett elfogadtatni a nemzetközi mozgalommal, és ez jelentős mértékben sikerült is. Ez nagyban visszavetette



HRUSCISOV A XX. KONGRESSZUSON

az alkotó gondolkodást. Megerősítette a szocialista országok vezetésében lévő kispolgári-oppportunista erők helyzetét.

Ez az időszak együtt járt a nyugat-európai kommunista pártok társadalmi bázisának átalakulásával, az értelmiségi befolyás növekedésével, a tényleges munkástömegek arányának csökkenésével. Az SZKP XX. kongresszusa hozzájárult a marxizmussal szakító eurokommunista pártok létrejöttéhez.

Az SZKP XX. kongresszusának szerepe volt abban is, hogy a szocialista országok korábbi egysége megbomlott.

A 60-as évektől a Szovjetunió és Kína között ellenséges viszony alakult ki. Az imperialista erők folyamatosan kijátszhatták a kínai kártyát a Szovjetunió ellen, az orosz kártyát Kína ellen. Jugoszlávia, Albánia, a KNDK végleg kívül maradt a szocialista országok együttműködési rendszerén, Románia pedig különutas politikát folytatott.

A kommunista mozgalomban az elmúlt évtizedekben megkezdődött az SZKP XX. kongresszusának marxista újraértékelése. A Munkáspárt a Nagy Október 90. évfordulóján kimondta: „A tőkés ellenforradalmakat nem, vagy csak nagyon nehezen lehetett volna végrehajtani, ha az egyes szocialista országokban nem lettek volna belső okok is. A döntő belső okot abban kell keresni, hogy a szocialista országok vezetésében

kialakult egy reformista-oppportunista szárny, amely fokozatosan feladta a szocializmus pozícióit. E politikai vonal már az SZKP 20. kongresszusa után érződött, amikor a sztálini korszak hibáival való leszámolás ürügyén a szocialista építés számos értékét vetették el. Sztálin jogos és helyes bírálatát arra használták, hogy életműve pozitív elemeit is elveszék, megfosszák a szocialista országok társadalmát a biztos történelmi tudattól. Sztálin mai viszonyoknak megfelelő értékelése, a torzítások helyrehozása a ma élők feladata.”

BÉKÉS EGYMÁS MELLETT ÉLÉS: MEGADÁS VAGY HARC?

Lenin a világforradalom híve volt. Lenin számára a békés egymás mellett élés átmeneti kompromisszum: most nincs erőm legyőzni a kapitalizmust, de a célt nem adom fel. Sztálin megerősítette a Szovjetuniót, az ő ideje alatt a szocializmus világrendszerévé vált.

Hruscsov lemondott a világforradalom eszméjéről, és a békés egymás mellett

élést célnak nyilvánította, kijelentve, hogy a kapitalizmus és a szocializmus viszonyát békés verseny dönti el.

Ez az SZKP XX. kongresszusának egyik legnagyobb elméleti tévedése, amely számos olyan politikai lépéshez adott igazolást, amelyek a szocialista világrendszer meggyengítéséhez, majd megdöntéséhez vezettek.

A Szovjetunió békés egymás mellett élés elvének téves és helytelen értelmezése alapján a 60-as évek elején leszerelte szárazföldi erőinek és haditengerészetének jelentős részét.

AZ SZKP XX. KONGRESSZUSA





NYIKITA HRUSCSOV, NYIKOLAJ BULGANYIN ÉS ANASZTASZ MIKOJAN A KÜLDÖTTEK KÖZÖTT

A 60-es évek végétől pedig olyan fegyverzetkorlátozási és leszerelési megállapodások egész sorát kötötte az USA-val, amelyek megbontották a nehezen létrejött katonai egyensúlyt, sőt sebezhetővé tették a Szovjetuniót. A katonai erőegyensúly nélkül a szocialista világ minden más területen támadhatóvá vált, hiszen éppen ezzel az eszközzel gyakorolt legnagyobb hatást a kapitalista országokra.

A PARLAMENTI ÚT ÉLETVESZÉLYES ILLÚZIÓJA

Az SZKP XX. kongresszusa kimondta, hogy a kommunista pártok parlamenti választások útján is hatalomra juthatnak, és győzelemre vihetik a szocializmust.

Az SZKP tétele a parlamenti út lehetőségéről súlyos illúziókat teremtett a munkásmozgalomban. Számos párt teljes mértékben berendezkedett a választási munkára és a parlamentben való szereplésre. A pártok egy része ma is megfélemezik arról, hogy a kommunisták folyamatos feladata a munkások, a dolgozók érdekeiért vívott harc. A parlamenti részvétel nem cél egy kommunista párt részére, hanem eszköz.

A Munkáspárt szilárd meggyőződése, hogy a szocializmust egy új népi forradalom hozza el. A párt 2012-ben elfogadott új programja kimondja: „Nem tudjuk, hogy melyik évben, melyik hónapban, melyik napon győz az új népi forradalom. De azt tudjuk, hogy győzni fog. Akkor fog győzni, amikor az emberek többsége saját tapasztalatain keresztül megértette, hogy boldogulásához csak egy út vezet, az új népi forradalom, s ezért hajlandó tenni is.”

A SZOCIÁLDEMOKRÁCIÁHOZ VALÓ VISZONY

Az SZKP XX. kongresszusa azt a téves nézetet tette irányelvé, hogy a kommunisták és a szociáldemokraták együttműködhetnek a békéért, a demokráciáért vívott harcban.

A kongresszus figyelmen kívül hagyta a tényt, hogy a szociáldemokrácia a 2. világháború után alapvető változáson ment át. A szocializmus már távlati célként sem szerepelt, sőt fokozatosan feladták a szociáldemokrácia addigi hagyományos

követeléseit is, és a neoliberális politika megvalósítóivá váltak. Ma már tudjuk azt is, hogy a szociáldemokrácia jelentős szerepet vállalt a volt szocialista országok fellazításában. A „keleti politika”, a „leszerelés”, az „európai együttműködés” jelszava alatt aktívan részt vettek az 1989-91-es tőkés ellenforradalmak előkészítésében.

A munkásmozgalom tapasztalatai világosan mutatják, hogy a kommunisták és a szociáldemokraták céljai gyökeresen eltérnek. A magyar történelem tapasztalatai is bizonyítják, hogy a magyar szociáldemokraták 1919-ben ugyanúgy elárulták a munkásság érdekeit, mint 1989-90-ben. A Horthy-rendszer csendőreinek is kiadták a kommunistákat, mint ahogyan ma sem riadnak vissza a kommunisták elleni jogi, hatalmi fellépéstől.

Az 1917 óta eltelt mintegy száz év világosan mutatja: ha a kommunisták a tőkés viszonyok között stratégiai kérdésekben működnek egyet a szociáldemokratákkal, ha együtt kormányoznak, akkor mindig a kommunisták húzzák a rövidebbet, és ők fizetnek legtöbbet érte.

KOMMUNIZMUS, AMI MÉG SEHOL SEM VOLT

Az SZKP XX. kongresszusát követően a Szovjetunióban irányt vettek a kommunizmus, az osztályok nélküli társadalom építésére. 1961-ben kimondták, hogy az 1980-as években a szovjet emberek már kommunizmusban fognak élni.

A kongresszus döntése stratégiai hiba, ami kihatott a többi szocialista országra is. A XX. kongresszus után egyre inkább alábecsülték az osztályharc szükségességét. Figyelmen kívül hagyták, hogy a régi uralkodó osztályok képviselői és azok leszármazottjai még éltek, a piactudományok alkalmazása pedig a polgári erők újjászületését is elősegítette. A pártokat nem készítették fel a tényleges osztályharcra.

Később a gorbacsovi peresztrojka, a glasznoszty, a korszerűsítés, az Európához való közeledés címén bevezették a többpártrendszert, engedélyezték, sőt támogatták a szocializmussal szemben fellépő pártok működését. A depolitizálás hamis jelszavával a hadsereget, a nemzetbiztonsági szerveket kivonták a párt és a nép ellenőrzése alól. A rendszerváltásokat a reformista-opportunisták készítették elő és hajtották végre lényegében mindenütt. Ezek az erők tudatosan átlépték azt a határt, amikor már nem a szocializmus reformjáról, hanem a tőkés rendszer bevezetéséről beszélünk.

Az SZKP XX. kongresszusán magyar küldöttség is részt vett Rákosi Mátyás vezetésével, Tagja volt a Politikai Bizottság két tagja, Kovács István, az MDP Központi Vezetőségének káderügyekért felelős titkára, ekkor 45 éves, és Szalai Béla, a Központi Vezetőség titkára, akkor 34 éves. ■

AZ EMBEREK KÖZÖTT, AZ EMBEREKÉRT ÜNNEPLÜNK

Augusztus 20-án a magyar történelem fontos eseményére, az államalapításra emlékezünk. Esményeink bennünket a néphez fűznek és nem az uralkodókhoz. De történelmünk egységes, szétválaszthatatlan folyamat. István kora, a magyar nép szabadságharcai, a dualizmus kora ugyanúgy részei, mint a szocializmus negyven esztendeje. A történelemből senkit és semmit sem lehet kiírni vagy erőszakkal kivenni. Magyarokként együtt éltük, éljük és fogjuk élni a történelmünket.

Augusztus 20-án történelmünkre gondolunk. Ellenzünk mindenfajta hamis párhuzamot a múlt és a jelen között. A 21. században emlékeznünk kell István korára, de nem azonosíthatjuk vele a jelent. István államalapítása haladó tett volt, a fejletlenebb törzsi világból a fejlettebb feudális társadalomba vitte az országot. A tőkés rendszerváltás, az EU-csatlakozás az emberek többsége számára nem előrelépést, hanem visszalépést hozott: a teljes foglalkoztatottság, az ingyenes oktatás és egészségügy, a biztonság, a kiszámítható jövő elvesztését.

Augusztus 20-a számunkra az Új Kenyér ünnepe is. A falu népére, a parasztemberek nemzedékeire gondolunk, mindazokra, akik az ország kenyérét megtermelik. Joggal

idézzük fel a szocializmus korát, amikor a magyar mezőgazdaság mindennel ellátott bennünket, és bőségesen jutott exportra is. Joggal szembesítjük a mával, amikor a tőkés rendszerváltás, az EU-csatlakozás lenullázta a magyar mezőgazdaságot és a külföldi termékek piacává tett bennünket.

Augusztus 20-án ünneplünk. A Munkáspárt nem palotákban, nem a hivatalos parádékon emlékezik. Mi az utcán, a tereken, a piacokon, az emberek között, az emberekért ünneplünk. Nekik akarunk normális életet. Nekik kívánunk békés, szép ünnepet! ■



MUNKÁSPÁRTI AUGUSZTUS 20. RENDEZVÉNYEK

**Augusztus 18. (csütörtök) Miskolcon 15.00-kor
a Szent István téren.**

**Beszédet mond:
Dr. Thürmer Gyula
a Munkáspárt elnöke.**

**Augusztus 19. (pénteken) Kecskeméten 10.00-kor
a Deák téri Szent István szobornál.**

**Beszédet mond:
Dr. Thürmer Gyula
a Munkáspárt elnöke.**

**Augusztus 19. (pénteken) Budapesten 15.00-kor
a XI. kerület, Fehérvári úti Vásárcsarnok előtti közterületen.**

A jó hangulatról a Csepregi Trió zenekar gondoskodik

**Beszédet mond:
Dr. Thürmer Gyula
a Munkáspárt elnöke.**



**MINDENKIT
SZERETETTEL
VÁRUNK**

NINC S M Á S Ú T, D E E Z J Ó Ú T

A Munkáspárt ereje szervezettségében és belső fegyelmeiben van. Abban, hogy az alapvető politikai kérdésekben azonosan gondolkodunk és azonosan cselekszünk. A párt politikai és cselekvési egysége nagyon nagy érték, amire vigyáznunk kell, mint szemünk fényére.

A PÁRTFEGYELEM TŐLÜNK, TŐLEM, TŐLED FÜGG

„A párt politikai és szervezeti egységének, politikai és erkölcsi tisztaságának védelme a párt minden tagjának és szervezetének kötelessége.” – mondja ki pártunk Szervezeti Szabályzata. A pártfegyelem felügyeletére legutóbbi kongresszusunkon új szervezetet hoztunk létre Központi Ellenőrző Bizottság (KEB) néven. Szorosan összekötöttük a napi pártszervezési munkát a fegyelmi munkával. Ezt jelzi, hogy ugyanaz a személy tölti be a Központi Bizottság titkárának és a KEB elnökének tisztét. A pártfegyelem ellenőrzése és fenntartása nem öncél, hanem a párt további sikereinek egyik feltétele. A mai Központi Ellenőrző Bizottság nyugodt és csendes napokat él meg. Mindez azért, mert a tagság többsége érti, illetve érzi, hogy ma dolgozni kell.

A pártfegyelem tőlünk, tőlem, tőled függ, belső indíttatású kérdés. A pártfegyelmet mi magunk képviseljük. Ha megértjük a párt politikáját, a párt döntéseit, ha egységesen cselekszünk, ha képesek vagyunk személyes példamutatásra, sőt áldozatvállalásra, akkor van fegyelem, akkor működik a párt.

A Munkáspárt ma eszmeileg, politikailag egységes. A Központi Bizottságot, illetve a pártszervezeteket nem nyomasztják opportunisták, netalántán revizionista tévelygések, ahogyan ez korábban előfordult.

A pártfegyelem fontos alapeleme, hogy azonosan ítéljük meg az osztályharc és a szocialista-liberális erőkhöz való viszonyt. A liberális közgazdászok ma mindent megtesznek azért, hogy a kapitalizmus lényegét, a tőke és a dolgozók közötti alapvető ellentmondást elfedjék. Az ingadozás, a középosztályba való avanszálás vágya alapvető elvi értékünk feladását jelentené. Egységesek vagyunk abban, hogy nem egyezkedünk a kapitalizmussal, hanem küzdünk ellene.

Pártunk egyes részeiben sokáig tartotta magát az a nézet, hogy „a Fidesz is rossz, az MSZP is rossz, de az MSZP a kisebbik rossz.” Szerencsére ezen túl vagyunk. Az összes parlamenti párt tőkés párt, ezért nem működünk együtt stratégiai kérdésekben. Például nem indulunk együtt a választásokon, nem támogatjuk a jelöltjeiket. Más kérdés, amikor konkrét ügyekről van szó. A Munkáspárt minden olyat támogat, ami jó a dolgozó embereknek. Nem azt nézzük, hogy ki mondta, hanem azt, hogy mit mondott.

FELÉRTÉKELŐDIK A CSELEKVŐ PÁRTTAG

Amikor a vezetőszervek egységesek, felértékelődik a cselekvő párttag. Az ő vitalitásától, tisztességes munkájától függ, hogy

mi valósul meg a gyakorlatban a párt döntéseiből. A párt a párttagok közössége. A munkát csak mi végezhetjük el, a pártot anyagilag csak mi tarthatjuk el, a választásokon csak mi szerepelhetünk, az embereket csak mi győzhetjük meg. Nem túlzás azt mondani, hogy rajtunk, a párt tagjain múlik a jövő forradalmának sorsa, ezért ma az a forradalmi ügy, amit a mindennapokban végzünk.

Az élet mindig új kérdéseket vet fel a pártfegyelem, azaz a párt egységes cselekvése terén. Manapság ilyen az internet. Látszólag az internet nagyon demokratikus, nagyon egyéni, mindenki azt tesz, amit akar. A valóság nem ez. Az internet eszköz, hatalmas és hatékony eszköz az emberek befolyásolására. Az ér el sikert, aki azonos, egységes üzeneteket tud eljuttatni a jól kiválasztott fogyasztói körhöz. Az üzenet formája sokféle lehet, de a tartalma mindig azonos. Ez a kereskedelmi marketing titka.

INTERNET: MÁR HASZNÁLJUK, DE MÉG NEM JÓL

Az internetet a Munkáspárt is használja. Megyei szervezeteink egy része saját Facebook-oldalt üzemeltet, és nagyon sok párttagunk van jelen a közösségi oldalakon. Mit kell megértenünk? Azt, hogy nem Kovács Jánosként, Kis Pistaként vagyunk jelen, hanem a Munkáspárt tagjaiként. Azonos üzenetet, azonos tartalmakat kell az emberekhez eljuttatni. Az utcai akciókon sem úgy van, hogy az egyikünk ezt mondja a járókelőknek, másikunk meg valamit egész mást. Hülyének is néznének bennünket. Nincs ez másként az interneten sem.

Egyre nő azok száma, akik pártunkban ezt jól csinálják. És ha jól csináljuk, akkor annak van mérhető hozadéka és érdemben népszerűsíti a pártot. Mindez akkor igaz, ha működik a pártfegyelem. A párt egységes fellépése sérül például akkor, ha egyes tagjaink lájkolják az ellenfeleink anyagait. A lájkolás tetszést, támogatást jelent, de mi nem támogathatjuk az ellenfeleinket. Hogy néz ki egy munkáspárti aktivista a DK vagy az MSZP oldalán? Nem? De sérül a párt egységes cselekvése akkor is, ha a párt belső ügyeiről, személyes vitákról kezdünk fórumozni.

A párt központi honlapján folyamatosan olvasható a Munkáspárt álláspontja. A MiTi rovat naponta frissül, és tervezzük a még gyakoribb frissítést. Ha valamit ennek ellenére sem tudunk, a dilemmánkat nem a világgal kell megosztani a Facebookon, hanem írni kell a párt vezetőinek, a médiacsoportnak, vagy egyszerűen fel kell őket hívni telefonon. A pártfegyelem nélkülözhetetlen része a gondolkodás. A gondolkodást nagyban segíti az informálódás.

Az internet mellett ma a pártmunka döntő tere az utca. A fegyelemnek éppen ezért itt is érvényesülnie kell. A pártfegyelem helyenként „bukdácsló” eleme a kitelepülések szervezése. A 26. kongresszus döntött, hogy minden országos választókerületben havonta egy-egy kitelepülést kell szervezni. Haladunk is benne. A gond, hogy ez még nem teljes körű.

A pártfegyelmet sérti, hogy vannak, akik még mindig ódzkodnak ettől a munkaformától. Ezek a hiányosságok egyszerre a szervezetek és a helyi vezetők pártfegyelemsértései. A kitelepülés a párt egyetlen hatékony megjelenési formája. A több százezer szórólap biztos, hogy nyomot hagy a párt iránt nyitott állampolgárok tudatában. Végrehajtani csak a helyi erővel lehetséges. Elodázása politikai hiba, és ezáltal válik pártfegyelem sértésévé.

A Központi Bizottság a közelmúltban elismerően fogalmazott a szervezeteink időközi választáson való részvételéről. Biztató, hogy sokan ráéreztek ennek a munkaformának hasznosságára. A jelölési, illetve a kampányolási folyamat teljesítése szintén a pártfegyelem fontos eleme. Ahol a polgármester-jelölésre lehetőség nyílik, ott ezzel a lehetőséggel élni kell.



HAJDU JÓZSEF MUNKÁBAN

Befejezésül egy „örökzöld” téma, A Szabadság. Ez a mi újságunk, innen tájékozódunk, ezt adjuk az emberek kezébe az utcán. Érthető, hogy nekünk is kell fenntartani. A Szabadság egy száma 200 forint. Nem lehet azt mondani, hogy sok. Ráadásul a lap a párt működtetését is segíti. Tehát aki támogatja, megveszi, előfizeti, terjeszti A Szabadságot, a Munkáspártot támogatja.

Egyszóval, a kapitalizmus, szegénység, a munkanélküliség, a korrupció és minden más ellen ne szavakkal harcoljunk, hanem fegyelmezett munkával. Azzal, hogy megyünk az utcára, kitelepülünk, indulunk a választásokon, befizetjük a tagdíjat, megvesszük A Szabadságot! Nincs más út, de ez jó út.

HAJDU JÓZSEF

A TÖRÖK PUCCSRÓL: NINC S JÓ ÉS ROSSZ KAPITALISTA

Több nyelven megjelent levélben fordult a világ népeihez a török Kommunista Párt (Komünist Parti - KP), hogy hitelesen tájékoztasson a július 15-i katonai puccskísérlet követő eseményekről. A KP szerint minden sajtóságos tényező ellenére a puccskísérlet valódi volt, valóban az Egyesült Államokba élő iszlamista hitszónok, Fethullah Gülen mozgalma állt mögötte, neki pedig szoros kapcsolata van az amerikai adminisztrációval, sőt, a Pentagon és a CIA szerepének is van nyoma. Hangsúlyozták, ha az államcsíny sikerrel jár, a dolgozó embereknek még nehezebb terheket kellett volna viselnie, még rosszabb körülmények között, mint amelyeket a kapitalizmus eddig okozott számukra. A KP emlékeztetett, a puccskísérlet kitervelői iszlamista irányultságúak és támogatják a NATO-t, valamint évtizedek óta a monopóliumok hatalmát szolgálják - sőt, ironikus módon a puccskísérlet első számú célpontja, Recep Tayyip Erdogan elnök maga is hasonló politikai és ideológiai háttérrel bír, amelyeket az antikommunizmus, az iszlamizmus és a kapitalizmushoz való feltétlen lojalitás jellemez.

A KP hangsúlyozta, Törökország nyugati, és különösen német és amerikai gazdasági, politikai és katonai elkötelezettségét csak egy szocialista forradalommal lehet megváltoztatni, a jelenlegi rendszeren belüli hatalmváltás csak a káosz, konfliktus és polgárháború esélyét növeli. A puccskísérletet követően olyan helyzet alakult ki, amelyben felfüggesztették a jogállamot, a döntéseket egy szűk kör hozza, és a puccs kitervelői ellen irányuló tisztogatások - ha nem is tömeges mértékben - kezdik elérni egy

progresszív, forradalmi és kommunista erőket is, amelyek harcolnak Fethullah Gülen és más iszlamista mozgalmak ellen.

A török Kommunista Párt több kéréssel fordult a világ népeihez, munkásmozgalmi szervezeteihez, minden forradalmi és kommunista erőhöz. Nem kell választani a puccs mögött álló Fethullah Gülen és a jelenlegi kormány között. A puccsisták egy véres, rettenetes tervet vittek véghez, a kormány pedig évek óta elnyomja az embereket. Dolgozó emberek milliói szenvednek a kapitalista kizsákmányolástól.

A vita a nemzetközi sajtóban arról, hogy a puccs valódi volt-e vagy sem, lényegében egy csapda, amibe nem szabad belemenni. Amiről beszélni kell, az többek között a nukleáris fegyverek az incirliki bázison, a NATO álcázott műveletei, vagy hogy kinek a nevében szolgálja Gülen és mozgalma száz országban a kapitalista rendszert.

Szembe kell szállni minden imperialista beavatkozással, „színes forradalommal”, mivel nincs jó és rossz kapitalista. Egyértelmű, hogy mennyire képmutatóak a NATO és az Európai Unió állásfoglalásai, amelyekben a törökországi szabadságjogok és a demokrácia miatt aggódnak. Törökország társadalmi felszabadítását csakis a török munkásosztály érheti el.

Oroszország nem felszabadító, hiszen Törökországhoz fűződő viszonya pragmatikus teljes mértékben az orosz uralkodó osztály formálja. Az iszlámnak nincs olyan „mérsékelt” változata, amelynek teret szabadna engedni a politikában és az államban.

A teljes levél a www.kp.org/tr/en oldalon olvasható. ■

VIDÉKI KAMPÁNYNYITÓ SZEGEDEN

A Munkáspárt támogatja az október másodikai népszavazást, s arra biztatjuk híveinket, tagjainkat, Magyarország népét, hogy menjenek el voksolni. Mi nemmel fogunk szavazni az Európai Unió diktátumára, amely azt akarja elérni, hogy korlátlanul engedjenek be az ország területére idegen állampolgárokat – mondta Thürmer Gyula, a Magyar Munkáspárt elnöke a szegedi Tarján lakótelepen tartott sajtótájékoztatóján. Vidéki kampányuk nyitóállomása Csongrád megye, mert ez a terület volt elsőként, s legnagyobb mértékben kitéve a menekültáradatnak. Kiemelte, jelentős intézkedések történtek a migránsok elfogására, de a veszély nem múlt el. Azt szeretné, ha az állam pénzét nem a katonák, rendőrök ezreire kellene költeni, hanem az ország, Szeged lakóinak jobb életére, biztos jövőjére, utak javítására, munkahelyek teremtésére.

Nem fogadjuk el a magyar parlamenti ellenzéki pártok érvelését, akik azt üzenik, jöjjenek a menekültek, szívesen látjuk őket. Nem látjuk szívesen őket, mert Magyarországon vannak szociális, gazdasági problémák. A munkaerő-problémákat a magyar lakosság támogatásával, a születő gyerekszám növelésével kell megoldani – hangsúlyozta a párt elnöke.

SZABÓ ZSUZSA TANÁCSOKKAL LÁTJA EL A PÁRT ELNÖKÉT



MUNKÁSPÁRTI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ SZEGEDEN

Aki ma a migrációt támogatja, az Európát sodorja veszélybe. Nem értünk egyet Németország politikájával, amit az egész földrészre nézve súlyos biztonsági, szociális, gazdasági veszélynek tekintünk. Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy egyes országok gazdasági érdekei miatt milliószámra engedjünk be a Közel-Keletről, Ázsiából migránsokat – emelte ki Thürmer Gyula. Hangsúlyozta, tudják, hogy a menekültügyet nem oldja meg ez a lépés, s az „Európai Unió urai nem fogják teljes mértékben figyelembe venni a magyar nép döntését”, de szerinte nem tehetik meg, hogy nem törődnek Közép-Európa, tízmillió magyar állásfoglalásával. Thürmer úgy látja, a kvótareferendum eredménye az unió más országaira is hatással lehet.

A migráció okainak megszüntetésére szólította fel az Európai Uniót és Magyarország kormányát a pártelnök. Abba kell hagynia a NATO-nak, az EU-nak a közel-keleti háborúskodást, s el kell fogadni „Szíria törvényes, nép által támogatott vezetését”, azaz Bassár el-Aszad elnököt. Azt tanácsolja, hogy helyben építsenek gyárat, teremtsenek munkahelyeket, így megoldva a problémát. Ezt az európai nagytőke vagyonából finanszírozná, s nem a „magyar dolgozók pénzéből”. ■

Aki ma a migrációt támogatja, az Európát sodorja veszélybe. Nem értünk egyet Németország politikájával, amit az egész földrészre nézve súlyos biztonsági, szociális, gazdasági veszélynek tekintünk. Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy egyes országok gazdasági érdekei miatt milliószámra engedjünk be a Közel-Keletről, Ázsiából migránsokat – emelte ki Thürmer Gyula. Hangsúlyozta, tudják, hogy a menekültügyet nem oldja meg ez a lépés, s az „Európai Unió urai nem fogják teljes mértékben figyelembe venni a magyar nép döntését”, de szerinte nem tehetik meg, hogy nem törődnek Közép-Európa, tízmillió magyar állásfoglalásával. Thürmer úgy látja, a kvótareferendum eredménye az unió más országaira is hatással lehet.

A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MEGYEJÁRÁS SZEGED KÖRNYÉKÉN

Szabó Jenőné Zsuzsa, a Munkáspárt Csongrád megyei elnöke szívből hirdeti, hogy 2018 vissza nem térő lehetőség a Munkáspárt számára. Az idősebb nemzedékekből még sokan közöttünk vannak, és jövőgetnek a fiatalabbak is. Ha 2018-ban sikerül mind a 106 választókerületben jelöltet állítani, s legalább 1 százalék fölél juttatni a Munkáspártot, meg tudjuk erősíteni fiataljainkat, biztosítani tudjuk a párt jövőjét. Ezért dolgozunk Csongrádban is – teszi hozzá.

Zsuzsa az egyik olyan megyei vezetőnk, aki nagyon komolyan keresi az utánpótlást és igyekszik párttaggá, politikai szereplővé nevelni a fiatalokat. Ennek jegyében született a gondolat, hogy a következő kitelepülés azokon a településeken legyen, ahonnan fiataljaink származnak, illetve ahol számítunk rájuk a következő időszak munkáiban. A szervezésben oroszánrészt vállalt ifj. Nagyvári László, megyei alelnök, aki jól ismeri a környező településeket és szoros kapcsolatban áll a csongrádi fiatalokkal. A Szeged környéki megyejárásra meghívták a párt elnökét is.

A szegedi népszavazási kampánynyitó volt az első állomás. Fiataljaink már ismerték a terepet. Nem először szórólapoztak itt.

Kovács Zoltán Gábor nem is olyan régen kapta meg tagsági könyvét, asztalos tanuló, lelke, mozgatója a csongrádi fiatal csapatnak. Ruzsa községben lakik, ahova megyejárás keretében szinten elment Thürmer Gyula. Sánta Gizella polgármester természetesen ismerte fiatal párttagunkat, aki otthon is a közelet



THÜRMER GYULA KÖNYVEKET ADOTT ÁT A CSONGRÁDI FIATALOKNAK

egyik mozgatója, de a Munkáspárt politikus növendékeként most találkozott vele először.

Balástya településen is megállt a munkáspárti menet. Itt Nadesán Margit segített eligazodni. Ő is a fiatal csapat tagja, a március 15-i rendezvényeken szavalóként is hallottuk. Nagy Róbert, aki szakácsnak tanul segített a röplapozásban. Balástyán a párt elnöke könyvvel ajándékozta meg fiataljainkat.

Balástyáról az út Kistelekre vezetett. A párt elnöke itt találkozott város polgármesterével, Nagy Sándorral. A találkozóra a párt elnökét Keller Vanda is elkísérte, aki szakácsnak tanul és nagyon bízik benne, hogy egy napon séf is lehet belőle. Jól ismeri a várost, és nagyon hitelesen szolt a kisteleki fiatalok gondjairól.

Kisteleken a helyi televízió készített interjút a pártelnökkel. Kiss Sarolta volt felelős a sajtó meghívásáért, és szép munkát végzett. A fiatal csapat egy tagja, Szabó Galiba Zoltán budapesti munkája miatt most nem vet részt a programban, de rá is mindig számíthat a csapat.

Tanulságos volt a Szeged környéki megyejárás. A párt körül olyan fiatalok jelentek meg, akiknek nem kell elmondani, milyen nehéz ma a dolgozó emberek élete. Vidéken élnek, nem könnyű körülmények között, és a Munkáspárttól remélik, hogy a dolgozó emberek élete is jobbra fordulhat. És nem csupán remélik, tesznek is érte. Tisztességgel, ügyesen, bátran. Sok sikert nekik is, Csongrád megye munkáspárti vezetésének is. ■

KISTELEKI PILLANATOK



Emléklap

VI. MISKOLCI LECSÓ- ÉS PECSENYEFESZTIVÁL



6. Lecsófesztivál Miskolc, Csanyik
2016-08-06. M. L.



MISKOLC, 2016. AUGUSZTUS 6.



6. Lecsófesztivál Miskolc, Csanyik
2016-08-06. M. L.

